

Směrnice děkanky č. 1/2013

kterou se mění směrnice č. 1/2011 k posílení vědeckého a jiného tvůrčího výkonu akademických a vědeckých pracovníků Právnické fakulty UP v Olomouci

Článek I.

Příloha směrnice č. 1/2011 zní, jak je uvedeno v příloze č. 1 této směrnice.

Článek II.

Na vyhodnocení vědeckého a jiného tvůrčího výkonu akademických a vědeckých pracovníků Právnické fakulty UP v Olomouci za rok 2012 se uplatní příloha v dosavadním znění.

Článek III.

Tato směrnice nabývá účinnosti dnem vydání.

V Olomouci dne 9. ledna 2013

prof. JUDr. Milana Hrušáková, CSc., v. r.
děkanka PF UP v Olomouci

**Příloha Směrnice děkanky PF č. 1/2013, kterou se mění směrnice č. 1/2011
k posílení vědeckého a jiného tvůrčího výkonu
akademických a vědeckých pracovníků Právnické fakulty UP v Olomouci**

1. Základní bodové hodnocení jednotlivých typů publikačních a jiných výstupů vědecké a jiné tvůrčí činnosti akademických pracovníků se stanoví takto:

<u>Druh výsledku</u>	<u>body</u>	
Článek v impaktovaném časopise	10-300	
Článek v recenzovaném časopise	Scopus	12
	ERIH kategorie A	30
	ERIH kategorie B	20
	ERIH kategorie C	10
Článek v českém recenzovaném časopise na seznamu RNP ¹	10	
Odborná kniha ²	40	
Kapitola v odborné knize	N ³	
Článek v konferenčním sborníku v mezinárodní databázi	8	
Poskytovatelem realizované výsledky	40 ⁴	
	30 ⁵	
	20 ⁶	
Učebnice	20	
Skripta ⁷	10	
Editorství sborníku/vědeckých monografií	5/7	
Recenze v odborném časopise	2	
Článek v českém odborném časopise mimo seznam RNP	4	
Článek v zahraničním odborném časopise ⁸	8	
Článek v konferenčním sborníku	3	

2. U výstupů s více autory (řešiteli) dochází k dělení bodového hodnocení podle skutečného podílu jednotlivých autorů nebo rovným dílem.
3. U publikačních výstupů vydaných v zahraničí (mimo Slovenské republiky) v cizím jazyce⁹ se základní bodové hodnocení násobí koeficientem 2,0.
4. U publikačních výstupů vydaných v ČR ve vybraném cizím jazyce⁹ se základní bodové hodnocení násobí koeficientem 1,3.
5. U opakovaného vydání odborné knihy (včetně kapitol), učebnice nebo skript se základní bodové hodnocení násobí koeficientem 0,25.
6. Body na základě záznamů v databázi OBD přiděluje proděkan pro vědu a výzkum. Hodnocení schvaluje a sporné případy s konečnou platností rozhoduje Ediční komise.

¹ RNP – Seznam recenzovaných neimpaktovaných periodik vydávaných v České republice.

² Mentální podíl reflektuje počet autorských stran a nezahrnuje editorství

³ N – podíl z bodového hodnocení odborné knihy podle podílu kapitoly na rozsahu odborné knihy, minimálně 5 bodů

⁴ Výsledky promítnuté do právních předpisů a norem

⁵ Výsledky promítnuté do směrnic a předpisů nelegislativní povahy závazných v rámci kompetence příslušného poskytovatele

⁶ Výsledky promítnuté do schválených strategických a koncepčních dokumentů VaVaI orgánů veřejné správy

⁷ Skripta jsou součástí edičního plánu PF UP, přičemž nejsou financovány z projektových zdrojů (OPVK, FRVŠ, Jean Monnet Projects atd.)

⁸ Bodové hodnocení článků v zahraničních časopisech schvaluje ad hoc Ediční komise na svém červnovém zasedání na základě písemné žádosti autora

⁹ Anglický jazyk, německý jazyk, španělský jazyk a francouzský jazyk, případně další jazyky schválené ad hoc ediční komisí.